



КОМАНДА  
«ВЕРЕЦЦАГИН И КО»

МО «КОТЛАС»

# КОЛЛАЖ «СЕМЕЙНЫЙ ПУШКИН»



2 КОТОМКА



**Добрый день, дорогие телезрители!**

**В эфире канал «Семья-ТВ».**

**6 июня 2019 года весь мир отмечал знаменательную дату – 220-летие со дня рождения великого русского поэта и писателя Александра Сергеевича Пушкина.**

**В связи с этим знаменательным событием мы проводим опрос жителей Архангельской области, чтобы узнать насколько хорошо они знают сказки Пушкина.**

**И сегодня мы побывали в гостях у семьи Верещагиных.**



Мы предложили всем членам семьи ответить на три вопроса:

- какая сказка Пушкина вам приходит на ум первой?
- какой эпизод в сказке был для вас самым запоминающимся?
- каким героем из сказки вы хотели бы быть?

И по итогам опроса подготовили для каждого члена семьи коллаж по любимой сказке.

И так, давайте посмотрим, что у нас получилось...

Сказка, которая  
вспомнилась первой –  
«Руслан и Людмила».  
Вспоминается начало  
сказки «У Лукоморья дуб  
зеленый...»  
Хотел бы стать колдуном,  
который несет  
богатыря)))

Что же ответил нам  
глава семьи папа  
Сергей?



# “РУСЛАН И ЛЮДМИЛА”



ТАМ В ОБЛАКАХ ПЕРЕД НАРОДОМ  
ЧЕРЕЗ ЛЕСА, ЧЕРЕЗ МОРЯ  
КОЛДУН НЕСЕТ БОГАТЫРЯ;

Сказка, которая вспомнилась  
первой – «Сказка о царе Салтане».  
Вспоминается начало сказки «Три  
девицы под окном...»  
Хотела бы стать одной из девиц

Вопросы для мамы  
Екатерины



“СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ”



ТРИ ДЕВИЦЫ ПОД ОКНОМ  
ПРЯЛИ ПОЗДНО ВЕЧЕРКОМ.  
«КАБЫ Я БЫЛА ЦАРИЦА, —  
ГОВОРIT ОДНА ДЕВИЦА, —  
ТО НА ВЕСЬ КРЕЩЕНЬИЙ МИР  
ПРИГОТОВИЛА Б Я ПИР».



Сказка, которая вспомнилась  
первой – «Сказка о попе и о  
работнике его Балде».  
Вспоминается тот момент,  
когда Балда с попом  
повстречались.  
В этой сказке, представляю  
себя Балдой

Вопросы для  
старшего сына  
Артёма



## “СКАЗКА О ПОПЕ И РАБОТНИКЕ ЕГО БАЛДЕ”



ПОШЕЛ ПОП ПО БАЗАРУ  
ПОСМОТРЕТЬ КОЙ-КАКОГО ТОВАРУ.  
НАВСТРЕЧУ ЕМУ БАЛДА  
ИДЕТ, САМ НЕ ЗНАЯ КУДА.



Сказка, которая вспомнилась первой – «Сказка о рыбаке и рыбке». Вспоминается момент, когда старик в первый раз поймал золотую рыбку. В этой сказке я представляю себя в роли старика

Вопросы для среднего сына Максима



## “СКАЗКА О РЫБАКЕ И РЫБКЕ”

В ТРЕТИЙ РАЗ ЗАКИНУЛ ОН НЕВОД, —  
ПРИШЕЛ НЕВОД С ОДНОЮ РЫБКОЙ,  
С НЕПРОСТОЮ РЫБКОЙ, — ЗОЛОТОЮ.



Сказка, которая вспомнилась первой – «Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях». Вспоминается эпизод, когда королевич Елисей искал невесту.  
В этой сказке представляю себя королевичем Елисеем

И последним мы задали вопросы младшему сыну Степану



## “СКАЗКА О МЕРТВОЙ ЦАРЕВНЕ И О СЕМИ БОГАТЫРЯХ”



«ВЕТЕР, ВЕТЕР! ТЫ МОГУЧ,  
ТЫ ГОНЯЕШЬ СТАИ ТУЧ,  
ТЫ ВОЛНУЕШЬ СИНЕ МОРЕ,  
ВСЮДУ ВЕЕШЬ НА ПРОСТОРЕ.  
НЕ БОИШЬСЯ НИКОГО,  
КРОМЕ БОГА ОДНОГО.



Итак, мы выяснили, что в семье Верещагиных  
читают сказки Пушкина!

Благодарим вас за внимание!

До скорых встреч!

С вами был корреспондент канала «Семья-ТВ»  
Петр Ёжиков.